

КОЛОСС РОДОССКИЙ



Работу выполнили
Ученики 5»В»класса
ПОТЕХИНА АЛИНА
САЛАХОВ ИЛЬЯ
ФАДЕЕВ ГЕНРИХ

СТРОИТЕЛЬСТВО

- ▣ Родоссцы заказали скульптору Харесу, ученику Лисиппа, статую в десять раз выше человеческого роста. Двенадцать лет трудился он над созданием почти 36-метрового бронзового гиганта. Когда работа над статуей была закончена, глазам поражённых Родосцев предстал высокий и стройный юноша-бог с лучистым венцом на голове

ГИБЕЛЬ СТАТУИ

- ▣ Колосс простоял шестьдесят пять лет. В 222 или 226 г. до н. э. статую разрушило Родосское землетрясение. статуя лежала на земле, поверженная землетрясением и переломленная у коленей». Но и тогда колосс вызывал удивление своими размерами

Возрождение Колосса Родосского

- К сожалению, не сохранилось ни одного "прижизненного" изображения Колосса. Неизвестна не только форма, но даже точное место расположения статуи. В ноябре 2008 года было объявлено о намерении реконструировать статую в виде светотехнической инсталляции.

Спасибо за внимание

